

写诗、送对联、心理辅导……

中考在即，常州各校为考生花式加油

三年寒窗磨利剑，六月沙场试锋芒。6月18—20日，常州初三学生将迎来中考。为了缓解学生们的紧张情绪，为考生们送上最诚挚的祝福，常州各所初中精心准备，老师与学弟学妹齐上阵，为考生们加油助威。

北郊初中：学弟学妹写诗，祝愿“落笔生花”

“在星河璀璨之前，经霜露，受洗礼。在柳暗花明之前，留希望，燃信念。”一首名为《落笔生花 光芒万丈》的自创诗歌，为北郊初中所有九年级考生带来了所向披靡的勇气。

据介绍，这首诗歌由学校七年级13名学生利用业余时间，耗时一个星期共同完成。“迎接，埋伏后的否极泰来。拥抱，风雨后的晴空万里。”作者之一、七年级学生胡安琪借用诗歌里的这句话，祝福学长学姐们能够所向披靡，圆梦中考。

“我相信我就是我，我相信明天，我相信青春没有地平线。在有爱的北郊，在成长的征程，都是我心中最美的乐园。”改编后的歌曲《我相信》，为考生们带来了无坚

不摧的底气。八年级学生叶佳琪是改编者之一，她希望通过这首歌，记录学长学姐们努力、坚持、团结的模样，祝愿他们中考顺利，创造最美的幸福。

丽华中学：心理老师为考生送“锦囊妙计”

在最后的冲刺阶段，知识的掌握已经基本定型，平稳的心态才是起决定性作用的关键因素。如何做好心理调适，用科学的方法迎接中考？丽华中学心理老师特别为各位考生送上“锦囊妙计”，帮助大家把身心调整到最佳状态。

“不管你现在是成绩拔尖，还是跟别人有一定差距，对于自己的缺点和不足不要过多自我责备，要多看、多想、多忆自己的长处和潜力，强化自信，笑迎中考。”

心理老师建议，接下来的几天，考生们可以用呼吸、音乐、肢体放松来调节情绪。比如双手对搓、“蝴蝶抱”、“超人站”、冥想等微运动放松法。

在考前自我调适的时候，心理老师建议考生减少对未来的思考和对别人的关注，多关注眼前具体

的事情，按照自己的步调和节奏走。

常州外国语：送上祝福对联，祝愿“金榜题名”

为助力初三学子备战中考，常州外国语学校学生处和团委联合开展了“真挚祝福，赋能中考”主题活动。七(9)班学生结合端午传统文化，向学长学姐们送上暖心祝福。

划龙舟是端午的习俗之一，学弟学妹们用奋楫向前的“龙舟精神”，祝九年级学长学姐们劈波斩浪，气贯长虹，力争上游！手执艾旗招百福，门悬蒲剑斩千邪，祝九年级学长学姐们，中考一切顺利，如愿以“菖”！包裹着红枣的枣粽，谐音为“早中”，古代人们希望读书的孩子吃了可以早中状元。借着这个寓意，学弟学妹祝九年级学长学姐们“粽”有好运、超凡出“粽”！

此外，学生会40名同学代表七八年级学弟学妹们，将祝福对联送到九年级各班级，为学长学姐们加油助威，祝愿他们“提笔落墨，挥斥方遒。天道酬勤，功不唐捐。旗开得胜，金榜题名”！

曹一美 王云 解华志 张敏

常州一院骨关节手术迈入人工智能时代

前不久，常州一院骨关节科李欢团队开展医疗新技术——机器人导航关节镜前交叉韧带重建手术，开启了骨关节手术的人工智能时代。据悉，常州一院是国内第三家，同时也是首批采用此新技术的医院。

38岁的吴先生在一次打球时，突然感到膝盖和脚踝剧烈疼痛，很快就肿了起来。吴先生立即被送到常州一院，经相关检查发现，他的前交叉韧带和踝关节韧带受到损伤，如果不及时进行手术，不仅是跳跃，甚至走路都会受影响。

常州一院骨关节科副主任李欢表示，交叉韧带是膝关节的稳定装置，如果损伤，膝关节稳定性受到影响，会产生软骨和半月板的继发性损伤，这需要早期积极开展干预。传统的前交叉韧带重建手术主要依靠医生的经验来定位，采用机

器人导航定位辅助行胫骨及股骨隧道建立，可以根据患者个体化骨质特点，更精准地建立韧带重建所需隧道的位点及方向，减少了因隧道定位偏差导致膝关节功能受限等不良反应，让手术更微创，效果更好、损伤更小、术后患者恢复更快。

近日，李欢、徐鹏团队站上手术台，借助关节韧带重建手术导航定位系统的光学追踪、科学定位，精准建立隧道，术中动态监测，实时评估手术的韧带定位和方向，顺利完成手术。“凭借先进的人工智能机器人技术，我们在术前将患者关节韧带的数据采集录入到系统，更精准地定位韧带位点，便于团队进一步提高手术的安全性和准确性，这样也确保了患者术后更好地康复。”李欢表示。

刘华联 李祉萱 冯凯 陆文杰

花钱就能买驾照？男子想走捷径上了当

无需考试，只要花点钱，就能轻轻松松拿到驾驶证？

近日，三井派出所接到反诈预警指令，称齐先生（化姓）疑似正遭遇电信网络诈骗。值班民警迅速拨打齐先生的电话，却一直无法接通。民警立即赶往齐先生家中，一路上继续拨打齐先生的电话。当民警赶到齐先生家中时，齐先生正准备向骗子再次转账。民警立即让他停止转账。

原来，齐先生看到朋友圈推送的广告，内容为“不用本人到驾校考试就可以拿到驾驶证”。随后齐先生添加了对方的微信并支付了

3505元“学费”。但是过了一段时间，齐先生并没有拿到驾照，而对方却还在不停地向齐先生索要5000元购买交警大队的“保密协议”。正当齐先生准备继续转账时，三井派出所民警赶到其家中。在民警的劝说下，齐先生终于意识到自己被骗了。

警方提示：考驾照无捷径可走，通过非正规途径取得驾驶证是违法行为，所谓“代考驾驶证”“买驾驶证”“考试包过”等广告信息均是诈骗，广大市民切勿上当受骗。

李文霞 葛小林

大货车违法运输“钢丝球”被查处

6月13日下午16时30分，在239省道南环线交叉口，正在路上巡查的武进区交通执法大队执法人员，发现一辆烫了个“爆炸头”的安徽籍大货车，仔细一看，这些乱糟糟暴露在外“发丝”可是极易对人造成伤害的废钢筋。

经执法人员现场勘验，该车为四轴重型自卸货车，车厢内塞满了废钢筋，超出车厢栏板90厘米，后车厢栏板已无法关闭，从侧面看就

像往车子里硬塞了个“钢丝球”，随时可能刚蹭路面和行人。当事人运输钢筋没有采取必要的措施防止货物脱落，已违反了《道路货物运输及站场管理规定》的相关规定，湟里交通执法中队将对其进行进一步调查处理。

在此，武进区交通执法部门提醒广大驾驶员，运输货物必须采取必要的措施防止货物脱落，避免发生交通事故。

张文彬 葛小林

这6位年轻刑警，个个是好样的

“我们所刑侦警组有6个年轻刑警，其中有两个‘00后’，一个1999年出生的。他们好学、勤奋、出手很快，在服务群众、侦查办案上进步很大。比如，从一个小细节入手，他们24小时联手侦破了20余起盗窃案。今年以来，已经抓了20余名盗窃犯罪嫌疑人，收获锦旗十余面。”常州市公安局天宁分局青龙派出所所长魏俊翔说，这些年轻刑警，为推动辖区平安建设注入了“青春力量”。

抓住细节，快速破案帮群众挽损

今年4月，青龙派出所接到报警，辖区一家烟酒店30多条高档烟和数瓶名酒被盗，损失价值4万余元。作为年轻民警里的“老大哥”，顾志坚带领新民警郑诚恺、朱铭迅速开展案件侦破工作。通过走访调查、调取监控、深度研判等工作，仅用24小时就成功将3名犯罪嫌疑人逮捕归案，并且将赃物全部追回。“通过办理这个案件，我们学到了有效快捷的取证方法，以

及寻找案件突破口的思路，获益良多。”出生于1998年的郑诚恺说。烟酒店老板孙先生领回被盗物品后，特地送上一面印有“雷霆出击破案神速”字样的锦旗。

今年年初，青龙派出所接到辖区某小区居民报警，反映放在门口鞋架上的两双鞋子被偷。1999年出生的民警杨英杰接警后，立即前往现场展开调查，经过调取监控和走访周边群众取证，迅速锁定嫌疑人祁某，并在案件办理中发现其有多次盗窃嫌疑。祁某被抓获后交代，几个月内，他选择凌晨大多数居民熟睡的时段，通过走楼梯“扫楼”的方式，分六七次在周围几栋楼内顺走18双鞋子。

做好小事，在平凡岗位上发光发热

“派出所没有想象中那么多大案要案，日常多是家长里短、鸡毛蒜皮的小事。”“00后”民警吴立奇刚入警时曾有过短暂的失落。于是，所里安排副所长赵川和小吴结对，赵川言传身教、尽心引导，让

小吴认真投入日常清查、矛盾调解、反诈宣传等派出所常态工作中。“师父跟我说，做好小事，一样也能体现民警的价值。赵所的一言一行让我感到，在基层平凡岗位也能发光。”吴立奇说。

今年春节假期里，19岁的小伙小丁坐在青龙派出所办事大厅里伤心抹泪。原来，他在三里庵某加油站兼职，当天有车主加油后没有付钱就走了，这笔钱几乎抵得上他三四天的工资。赵川随后安排徒弟吴立奇跟进处理。经过一个多小时寻找，他在郑陆某小区找到了车主，和车主沟通后，成功拿回300余元油钱。小丁感激地塞给吴立奇一个苹果，高兴地离开了。

“我要谢谢凌晨来帮我的年轻警官，当时车引擎盖突然冒出白烟，我完全慌了！是他不顾个人安危，帮我排除了险情。”近日，杨先生打电话到常州市公安局天宁分局青龙派出所，感谢民警郑诚恺深夜救援。而年轻民警牟祎凯、朱铭最近也收到毛女士送来的锦旗，赞扬“长得帅，破案快”！

滕曼 王文庆 葛小林

拍卖公告

受委托，定于2023年6月22日上午10:00在横山桥镇行政服务中心2号楼2楼会议室公开举行拍卖会，现公告如下：

一、标的：芙蓉湖畔雅苑部分临街店面房屋租赁使用权（详见评估

报告）。二、标的咨询、展示时间：自公告之日起至6月21日接受咨询并办理拍卖登记手续。

三、注意事项：意向竞买人可持有效证件至芙蓉湖畔雅苑40幢101

正对面办理竞买登记手续并缴纳保证金（详情备案），保证金截止时间为6月21日下午4时（以到账为准）。

四、联系方式：85315128。

江苏正德拍卖有限公司

2023年6月15日

百余头猪集体中暑休克 消防金坛大队降温解救

6月12日，在扬溧高速往溧阳方向的84公里处，一辆运输货车上120头生猪出现集体中暑症状，司机求助119。消防员向货车洒水为猪消暑降温，“二师兄”又活跃起来了。

14时38分，消防员在高速公路收费站旁的路边看到了亟待帮助的载猪货车。

经了解，司机在高温的天气下长时间驾驶，轮胎经不住这高速行驶带来的热量，导致货车右侧的后轮严重损坏，需要对轮胎进行更换。由于长时间在高速上滞留，货车上的120头猪，因为炎热开始躁动，一直在车上蹭擦，猪的身体和面部也开始发红，有的已经出现晕厥，消防员不敢怠慢，在提醒来车

避让后，立刻在安全区域内铺展水带进行出水降温。

看到瘫软的猪逐渐精神了起来，司机紧锁的眉头也慢慢舒缓开来。由于长时间在高速上滞留，消防人员的及时帮忙，这些生猪恐怕会“中暑”而亡，将会造成较大的财产损失。

通讯员 王凯

首届“江南杯”票据模拟交易大赛圆满落幕

为增强广大票据交易员对票据市场的认识和理解，充分展示票据交易的魅力与活力，支持票据市场长期健康有序地绿色发展，近日，江南农村商业银行面向江苏省内农商行票据交易员举办了首届“江南杯”票据模拟交易大赛。

据了解，本次票据模拟大赛为江苏省内首创，大赛既“接地气”，又不乏“高大上”。参赛选手不光要结合日常的工作经验，对票据市场走向进行个人研判，还要对风险严格把控，努力实现资产组合收益的最大化。大赛全程通过江南农村商业银行自行开发的“E同赢平台”，实现了市场化的票据模拟交易环境。

本届“江南杯”大赛持续了一个月的时间，吸引了全省59家农商行的85名票据交易员参赛，实现了江苏省内农商行全员参与。大赛累计实现模拟

交易1090笔，合计金额6135.13亿元，最佳交易员年化收益率达10.78%。

本届大赛共产生一等奖3名，二等奖5名，三等奖12名。以及最佳建仓奖、最佳回撤奖、最具胆识交易员、最佳高频交易奖、单日高频交易奖、最稳健交易员等多项个人类奖项。最佳组织奖3家，最佳操盘机构3家。

近年来，江南农村商业银行凭借在票据市场的出色表现，多次斩获上海票据交易所颁发的“优秀综合业务机构”“优秀专项业务机构——交易业务类”和“优秀专项业务机构——结算业务类”等重要奖项。未来，该行将继续深耕票据市场，进一步发挥票据优势，牢记为实体经济服务、为中小微企业融资提供便利的初心，形成具有江南特色的票据业务模式，助推地区经济蓬勃发展。

蒋丹 徐彩亚